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Шановна пані Ірино!

У відповідь на Ваш запит на публічну інформацію, який зареєстрований в
центрі надання адміністративних послуг 07.02.2022 за № 3-ЗПІ-239-26, щодо
встановлення категорії «дитина з інвалідністю підгрупи А» інформуємо про наступне
в порядку поставлених питань.

1. Діти мають право на встановлення категорії «діти з інвалідністю» або
«діти з інвалідністю підгрупи А» у будь-якому віці з моменту встановлення діагнозу,
який включений в Перелік медичних показань, що дають право на одержання
державної соціальної допомоги на дітей з інвалідністю, затверджений наказом
Міністерством охорони здоров’я (далі – МОЗ), Міністерством праці та соціальної
політики і Міністерством фінансів України від 08.11.2001 № 454/471/516. Однак, слід
зазначити, що ДЦП – це діагноз, який встановлюється при ураженні переважно
моторної сфери. Відтак, встановлюється у віці, коли розвиваються моторні функції.

2. Кожна нозологія може мати різні ступені порушень функцій організму,
залежно від важкості перебігу захворювання. Відтак, міра порушень функцій
організму визначається лікарем. Також класифікація основних видів порушення
функцій, основних критеріїв життєдіяльності та ступенів їх вираженості затверджені
наказом МОЗ України від 05.09.2011 № 561 «Про затвердження Інструкції про
встановлення груп інвалідності».

3. Щодо державних соціальних допомог, які можуть бути призначені дітям,
зокрема з дитячим церебральним паралічем, яким встановлено інвалідність і
фінансуються за рахунок коштів державного бюджету:

- державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства або дітям з
інвалідністю віком до 18 років;

- надбавка на догляд за особами з інвалідністю з дитинства або дітьми з
інвалідністю віком до 18 років.

Дані допомоги призначаються відповідно до Закону України «Про державну
соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю»
та Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, затвердженим Постановою Кабінету
Міністрів України від 03.02.2021 № 79 «Деякі питання призначення і виплати
державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з
інвалідністю».

Відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» та
Порядку призначення і виплати державної допомоги сім’ям з дітьми, затвердженого
Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1751, може бути призначена
державна допомога:

- допомога на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи,
тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні (орфанні) захворювання, онкологічні,
онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні
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розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання
нирок IV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації
органа, потребує паліативної допомоги, яким не встановлено інвалідність (далі –
допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною).

Дані допомоги є щомісячними виплатами.
4. Критерії встановлення інвалідності визначені Постановою Кабінету

Міністрів України від 21.11.2012 № 917 «Деякі питання встановлення лікарсько-
консультативними комісіями інвалідності дітям»:

Дитині, якій встановлена інвалідність, залежно від міри втрати здоров’я та
обсягу потреби в постійному сторонньому догляді, допомозі або диспансерному
нагляді встановлюється категорія «дитина з інвалідністю» або «дитина з інвалідністю
підгрупи А».

Підставою для встановлення дитині категорії «дитина з інвалідністю» є помірна
та середня міра втрати здоров’я, залежність від стороннього догляду, допомоги або
диспансерного нагляду і здатність до самообслуговування.

До числа дітей з помірною та середньою мірою втрати здоров’я належать діти,
які мають будь-які основні види порушень функцій організму I та II ступеня їх
вираження (незначні та помірні порушення) та обмеження життєдіяльності будь-якої
категорії I ступеня її вираження (які оцінюються відповідно до вікової норми).

Підставою для встановлення дитині категорії «дитина з інвалідністю підгрупи
А» є виключно висока міра втрати здоров’я та надзвичайна (повна) залежність від
постійного стороннього догляду, допомоги або диспансерного нагляду та фактична
нездатність до самообслуговування.
До числа дітей із виключно високою мірою втрати здоров’я належать діти, які мають
будь-які основні види порушень функцій організму III і IV ступеня їх вираження
(виражені та значно виражені порушення) і обмеження життєдіяльності будь-якої
категорії II, III і IV ступеня їх вираження (які оцінюються відповідно до вікової норми).

5. Лікарсько-консультативні комісії створені при кожному закладі охорони
здоров’я та підпорядковуються керівнику закладу. Відтак, у разі порушення чинного
законодавства необхідно звертатись до керівника закладу охорони здоров’я.
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